

(جو اطاعت کرے گا)

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

جو شخص اللہ اور اس کے رسول کی اطاعت کرے وہ

بڑی کامیابی حاصل کرتا ہے۔

(الاحزاب: 72)

جلسہ سالانہ جماعت گھانا کے

موقع پر حضور انور کے خطابات

☆ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خلافت احمدیہ صد سالہ جوبلی کے سلسلہ میں گھانا کے دورہ پر تشریف لے گئے ہیں اور جلسہ سالانہ جماعت احمدیہ گھانا میں بنفس نفیس شرکت فرمائیں گے۔ اس جلسہ کے موقع پر حضور انور کے خطابات اور خطبہ جمعہ پاکستانی وقت کے مطابق ایم ٹی اے پر مندرجہ ذیل اوقات میں Live ٹیلی کاسٹ کئے جائیں گے۔

☆ 17- اپریل۔ پرچم کشائی اور حضور انور کا افتتاحی خطاب

(لائسنشریات کا آغاز 2:15 بعد دوپہر)

☆ 18- اپریل۔ خطبہ جمعہ

(لائسنشریات کا آغاز 5:30 شام)

☆ 19- اپریل۔ اختتامی خطاب حضور انور

(لائسنشریات کا آغاز 7:00 بجے شام)

احباب زیادہ سے زیادہ ان پروگراموں سے استفادہ فرمائیں۔

(نظارت اشاعت)

سپیشلسٹ ڈاکٹرز کی آمد

☆ مکرم ڈاکٹر فرید اسلم منہاس صاحب ماہر امراض نفسیات

☆ مکرم ڈاکٹر عباس باجوہ صاحب آرٹھوپیدک سرجن

☆ مکرم ڈاکٹر آصف عباس باجوہ صاحبہ

گانا کالوجسٹ

☆ مکرم ڈاکٹر عبدالرفیق مسیح صاحب ماہر امراض جلد

چاروں ڈاکٹرز صاحبان مورخہ 20- اپریل

2008ء کو مریضوں کے معائنہ کیلئے فضل عمر ہسپتال

تشریف لائیں گے۔ ضرورت مند احباب و خواتین

استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور جلد از جلد پرچی روم

سے اپنی پرچی بنوائیں۔ مزید معلومات کیلئے استقبالیہ

ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

ٹیلی فون نمبر 047-6213029 MB/FD-10FR

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمصباح خان

بدھ 16 اپریل 2008ء 9 ربیع الثانی 1429 ہجری 16 شہادت 1387 ہش جلد 58-93 نمبر 85

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

انسان کی حالت ایسی واقع ہوئی ہے کہ یہ کبھی نکما اور بیکا نہیں رہتا اور نفس کلام سے بھی کبھی فارغ نہیں ہوتا۔ نفس اور شیطان سے ہی اس کا مکالمہ شروع رہتا ہے۔ اگر کوئی اور بات کرنے والا نہ ہو۔ بعض اوقات لوگ دیکھتے ہیں کہ ایک انسان بالکل خاموش ہے، لیکن درحقیقت وہ خاموش نہیں ہوتا۔ اس کا سلسلہ کلام اپنے نفس سے شروع ہوتا ہے اور بعض اوقات وہ بہت ہی لمبا ہوتا ہے۔ اور شیطانی رنگ میں اسے خود لمبا کرتا ہے اور بے شرمی سے اسے لمبا ہونے دیتا ہے۔ یہ سلسلہ کلام کبھی خیالی فسق کے رنگ میں ہوتا ہے اور کبھی بے ہودہ اور جھوٹی تمناؤں کے رنگ میں اور اس سے وہ کبھی فارغ نہیں رہتا۔ جب تک کہ اس سفلی زندگی کو چھوڑ نہ دے۔ یہ بھی یاد رکھو کہ اس قسم کے خطرات اور خیالات کا سلسلہ جسے انسان لمبا نہیں ہونے دیتا اور ایک معمولی خیالی طرح آ کر دل سے محو ہو جاتا ہے وہ معاف ہیں، لیکن جب اس سلسلہ کو لمبا کرتا ہے اور اس پر عزیمت کرتا ہے، تو وہ گناہ ہے اور ان کی جواب دہی کرنی پڑے گی۔ جب انسان ان خیالات کو جو اس کے دل میں پیدا ہوتے ہیں۔ دور کر دیتا ہے اور ان کو لمبا نہیں ہونے دیتا، تو اس میں کچھ شک نہیں کہ وہ معافی کے قابل ہیں۔ لیکن جب ان کے سلسلہ کی درازی میں ایک لذت پاتا ہے اور ان کو بڑھاتا چلا جاتا ہے۔ تب وہ قابل مواخذہ ہو جاتے ہیں، کیونکہ ان میں عزیمت شامل ہو جاتی ہے۔

جیسا کہ پہلے بھی میں نے بیان کیا ہے۔ اس بات کو خوب یاد رکھو کہ کلام نفسی دو قسم کا ہوتا ہے۔ کبھی شیطانی جو خیالی فسق و فجور کے سلسلہ میں چلا جاتا ہے اور آرزوؤں کے ایک لمبے سلسلہ میں مبتلا ہو جاتا ہے۔ جب تک انسان ان دونوں سلسلوں میں پھنسا ہوا ہے، اسے شیطانی دخل کا بہت اندیشہ ہوتا ہے اور اس امر کا زیادہ امکان ہوتا ہے کہ وہ اس طرح سے نقصان اٹھائے اور شیطان اسے زخمی کر دے۔ مثلاً کبھی کوئی منصوبہ باندھتا ہے کہ فلاں شخص میری فلاں غرض اور مقصد میں بڑا مخل ہے، اسے مار دیا جائے یا فلاں شخص نے مجھے تو کر کے بلایا ہے اس کا بدلہ لیا جائے۔ اس کی ناک کاٹ دی جائے۔ غرض اسی قسم کے منصوبوں اور ادھیڑ بن میں لگا رہتا ہے۔ یہ مرض سخت خطرناک ہے۔ وہ نہیں سمجھتا کہ ایسی باتوں سے نفس کا کیا نقصان کر رہا ہوں اور اس سے میری اخلاقی اور روحانی قوتوں پر کس قسم کا برا اثر پڑ رہا ہے۔ اس لئے اس قسم کے خیالات سے ہمیشہ بچنا چاہئے۔ جب کبھی کوئی ایسا بیہودہ سلسلہ خیالات شروع ہو، تو فوراً اس کے رفع کرنے کی کوشش کرنی چاہئے۔ استغفار پڑھو۔ لاجول کے ذریعہ سے خدا تعالیٰ کی مدد اور توفیق چاہو اور خدا تعالیٰ کی کتاب کے پڑھنے میں اپنے آپ کو مصروف کر دو اور یہ سمجھ لو کہ اس قسم کے خیالی سلسلہ سے کچھ بھی فائدہ نہیں بلکہ سراسر نقصان ہی نقصان ہے۔

(ملفوظات جلد اول ص 237)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

تقریب آمین

﴿مکرم عبدالعزیز خان صاحب سیکرٹری تعلیم القرآن حلقہ فیضری ایریا شاہدرہ لاہور تحریر کرتے ہیں۔﴾
اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے مورخہ 5۔ اپریل 2008ء کو جماعت احمدیہ حلقہ فیضری ایریا شاہدرہ لاہور کے زیر اہتمام بیت الفتوح وڈالہ روڈ میں بعد نماز مغرب تقریب آمین زیر صدارت مکرم ڈاکٹر محمد صادق صاحب جنجوعہ صدر حلقہ منعقد ہوئی۔ دو بچوں عزیزم ار باز احمد ابن مکرم زاہد محمود صاحب اور عزیزم عدیل احمد ابن محمد شریف صاحب گورایہ نے پہلی دفعہ قرآن پاک ختم کیا۔ تلاوت اور نظم کے بعد خاکسار نے مختصر رپورٹ بابت تعلیم القرآن پیش کی۔ آخر پر مکرم عبدالقدیر خان صاحب نے دونوں بچوں سے قرآن مجید کا کچھ حصہ سنا اور اجتماعی دعا کروائی۔ اس طرح یہ بابرکت تقریب اپنے اختتام کو پہنچی دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان بچوں کا قرآن کریم مکمل کرنا بابرکت فرمائے اور دین و دنیا میں ترقیات نصیب فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

﴿مکرم چوہدری محمد الدین مجاہد صاحب راجپوت منج دارالصدر شمالی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾
میری اہلیہ محترمہ اریقہ بیگم صاحبہ کا آپریشن لندن میں متوقع ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپریشن کامیاب کرے اور آپریشن کے بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

﴿مکرم مرزا عبدالرشید صاحب دارالعلوم غربی صادق ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

میرے بھائی مکرم مرزا بشیر احمد صاحب فتح پور ضلع گجرات کا پیشاب بندہ جانے پر تیسرا آپریشن 11۔ اپریل کو ہوا ہے غدد بار بار بڑھ جاتا ہے۔ اس لئے احباب کرام سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

﴿مکرم مرزا محمد صادق صاحب کے پوتے عزیزم مرزا شمر محمود عمر 9 سال ابن مکرم مرزا قمر محمود کے دونوں گردے تقریباً 90% کام کرنا چھوڑ چکے ہیں وائٹ سیل پلازما نہ ملنے کی وجہ انتہائی تشویشناک حالت ہے۔ معجزانہ طور پر شفا یابی کیلئے درخواست دعا ہے۔﴾

جذبہ ایثار سے ہی ہم غیر قوموں کے دل جیت سکتے ہیں۔

تقریب شادی

﴿مکرم سید طاہر محمود ماجد صاحب نائب ناظر مال آمد ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾
اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان سے مکرم حامد محمود چوہدری صاحب آف یو کے ابن مکرم طاہر محمود چوہدری صاحب مربی سلسلہ تنزیانیہ کے نکاح کا اعلان ہمارا مکرمہ عقیقہ احمد صاحبہ بنت مکرم چوہدری ظہیر احمد صاحب باجوہ دارالصدر شمالی انوار کے ساتھ مورخہ 6 جنوری 2008ء کو بعد نماز عصر بیت المبارک ربوہ میں مبلغ دس ہزار پونڈ حق مہر پر مکرم حافظ مظفر احمد صاحب ناظر دعوت الی اللہ نے کیا۔ مورخہ 3۔ اپریل 2008ء کو وقف جدید گیسٹ ہاؤس ربوہ سے بارات گونڈل ٹینکویٹ ہال دارالفضل ربوہ پہنچی جہاں بعد نماز عشاء تقریب رخصتانہ منعقد ہوئی محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے دعا کروائی۔ اگلے روز بعد نماز عشاء الرفیع ٹینکویٹ ہال فیضری ایریا ربوہ میں دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا گیا۔ اس موقع پر محترم صاحبزادہ صاحب نے ہی دعا کروائی۔ دلہا مکرم چوہدری لطیف احمد صاحب پٹاریا گھنڈالیالیا ضلع سیالکوٹ کا پوتا ہے اور دلہن مکرم چوہدری نصیر احمد صاحب باجوہ چوٹہ ضلع سیالکوٹ کی پوتی اور مکرم چوہدری محمد اعظم گھسن صاحب سمبڑیال سابق امیر ضلع سیالکوٹ کی نواسی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ جانین کیلئے مبارک کرے اور شہرہ منثرات حسنہ سے نوازے۔ آمین

ولادت

﴿مکرم نصر اللہ خاں ناصر صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

مکرم چوہدری قیصر احمد صاحب اسلام آباد ابن مکرم چوہدری محمد اصغر صاحب کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مورخہ 21 ستمبر 2007ء کو پہلی بیٹی عطا فرمائی ہے۔ بیٹی کا نام نائلہ قیصر تجویز ہوا ہے۔ نومولودہ مکرم چوہدری محمد اشرف کابلوں صاحب نائب ناظم تربیت انصار اللہ فیصل آباد کی نواسی اور مکرم چوہدری عبدالغفور صاحب صدر جماعت احمدیہ حلقہ بشیر آباد ربوہ کی نسل سے ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو خادمہ دین صالحہ اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

☆☆☆

تیرا سفر ہو باعثِ رحمتِ خدا کرے

(حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے سفر افریقہ کی مناسبت سے چند دعائیہ اشعار)

تیرا سفر ہو باعثِ رحمتِ خدا کرے
ہو لمحہ لمحہ ساعتِ نصرتِ خدا کرے
سایہ فگن ہو نصرتِ مولیٰ قدم قدم
”ہر ملک میں تمہاری حفاظت خدا کرے“
مشکل کوئی بنے نہ کسی جا بھی سدا راہ
ہر حال میں تمہاری اعانتِ خدا کرے
دنیا بگوش ہوش سنے تیری بات کو
اترے دلوں میں تیری نصیحتِ خدا کرے
رغبتِ دلوں میں پیدا ہو ایمان کی طرف
دیکھے فلک یہ شانِ فصاحتِ خدا کرے
دنیا سمٹ کے آئے یوں قدموں تلے ترے
ظاہر ہو تجھ سے ایسی کرامتِ خدا کرے
فتح و ظفر سے تیرا علم سر بلند ہو
ہر گام پر ملے تمہیں رفعتِ خدا کرے
”تم ہو خدا کے ساتھ خدا ہو تمہارے ساتھ“
ہر دم نصیبِ اپنی معیتِ خدا کرے
مست مئے وفا ہے عطاءِ الجیب بھی
بڑھتی رہے وفا کی یہ دولتِ خدا کرے
انی معک یا مسرور (الہام حضرت مسیح موعود)

عطاء المجیب راشد

یا عین فیض اللہ و العرفان سیدنا حضرت مسیح موعود کے معروف قصیدہ کا اردو منظوم ترجمہ

غیروں کے ظلم اور ستم نے چاہا کریں دل خستہ
پر اللہ کے فضل نے ان کو ثابت قدم ہی رکھا
اوباشوں نے ان کے گھر اور مال و متاع سب لوٹے
پر فرقان کے موتی پا کر ان کے چہرے چمکے
پہلے اپنے نفسوں کے گھر خوبی سے چمکائے
پھر دولت ایمان و یقین کی لینے آگے آئے
حکم رسولؐ نے ان میں کیا تھا ایسا جذبہ پیدا
وہ میدان جنگ میں ڈٹ گئے سارے عاشق شیدا
یہ تھا وجہ ناز محبت اور تھی ثابت قدمی
تلواروں سے خون بہایا ان کا جیسے پانی
بدن برہنہ شخص کی صورت لٹے پٹے وہ آئے
تو نے انہیں ایمان کے ستھرے پہناوے پہنائے
قوم ذلیل تھی وہ گوبر سے بہت ہی گھٹیا گویا
لیکن تیری صحبت میں وہ بن گئی خالص سونا
ملک عرب کی بنجر دھرتی بن گئی گلشن ایسا
جس کے ہوں پھلدار شجر، چشموں کا پانی میٹھا
ملک عرب میں رونق آئی اور شادابی آئی
بعد از خشکی قحط و خستہ حالی اور تباہی
آہو چشم حسینوں کے تھے عاشق لوگ مجازی
لیکن تو نے فانی فی اللہ کی بخشی ارزانی
دو باتیں تھیں جن میں ساری قوم ہوئی تھی اندھی
ایک تو عورتیں زیادہ رکھنا اور لطف سے نوشی
مستورات کو حکم ہوا وہ خاوند چنیں نہ ایسے
حُرمت ہے قرآن میں جن کی باز رہیں وہ ان سے
سب ویران کیے مے خانے حکم کیا وہ جاری
مے کی شہروں میں دکانیں کر دیں مقفل ساری
فخر کی بات تھی جن کے دل میں نم پہ نم لندھانا
لیکن تو نے دین کا ان کو متوالا کر ڈالا
بدعت کرنے والے جو تھے عود بجانے والے
ترے طفیل بنے وہ رب سے باتیں کرنے والے
دہن معطر مستورات سے عشق فقط تھا جن کو
تو نے کھینچ لیا فرقان کی جانب پیار سے ان کو

اے اللہ کے فیض کے چشمے اور عرفان کے چشمے
لوگ تری جانب یوں دوڑیں پیاسے ہوں وہ جیسے
منعم اور منان خدا کے فضلوں بھرے سمندر
تیری جانب لپکے دنیا ساری، کوزے لے کر
اے مُلکِ حُسن و احسان کے روشن سورج پیارے
تجھ سے روشن آبادی اور جنگل صحرا سارے
خبر سنی اک امت نے اور ایک نے تجھ کو دیکھا
اس بدر کمال کی، جس نے کیا ہے مجھ کو شیدا
عشق کے باعث یاد میں تیرے حسن کی روئیں ہر دم
اور بوجہ درد جدائی اشک بہائیں ہر دم
دیکھ رہا ہوں کرب سبب ہے دل جو گلے تک آئیں
میں وہ آنسو دیکھ رہا ہوں آنکھیں جنہیں بہائیں
اے وہ روشن نُور سے اپنے مہر و ماہ کی صورت
اور منور اس کے نور سے رات اور دن کی صورت
اے جو بن پر چاند ہمارے اے آیہ رحمانی
سب سے بڑھ کر آپ بہادر، راہروں کے ہادی
دیکھ رہا ہوں تیرے ہنستے روشن چہرے پہ ساری
ایسی شان جو ہر انسانی خصلت پر ہے بھاری
سارے دانش مندوں نے ہے مانا رہبر تجھ کو
صدق و صفا میں بھول گئے جو وطنوں کو اور گھر کو
تیرا دامن ایسا پکڑا توڑ دیا ہر ناتا
پھر بھائیوں اور پیاروں کا وہ حلقہ یاد نہ آیا
چھوڑ دیا ہر ادنیٰ اعلیٰ خواہش اور نفس کو
پاس پھٹکنے تک نہ دیا پھر مال کی حرص و ہوس کو
پاک رسولؐ کے کھرے دلائل ظاہر ہوئے جب سارے
ہر نفسانی خواہش کے بت ٹکڑے ہوئے، دل ہارے
راتوں کی تاریکی میں پھر ہوئے وہ خوب منور
فضل خدا سے رہے وہ ظلمت کے طوفان سے بچ کر

قسم خدا کی آپ کی ذات ہے بیشک نائب الہی آپ کو چھوڑ کے اس کے گھر میں ہرگز نہیں رسائی ہر پاکیزہ اور مقدس کے ہیں آپ تفاخر آپ پہ شیدا اور نازاں ہے ہر روحانی لشکر رہ سلوک میں آپ ہر ایک مقرب سے ہیں افضل خیر کے کاموں سے ہے فضیلت نہ کہ زماں کا پل پل بارش موسلا دھار سے پہلے ہوتی بوندا باری لیکن بارش اور جھڑی میں کتنا فرق ہے بھاری مالک مہلک تیروں کے، شیطان کو مارنے والے آپ ہیں ایک پہلوں جس کے تیر خطا نہیں جاتے آپ اک باغ ہیں، دیکھتا ہوں میں اس کے پھل اور خوشی ان کو جھکا کر کیا گیا نزدیک مرے اس دل کے میں نے حقائق اور ہدایت کا ہی سمندر پایا آب و تاب میں آپ کو موتی سے بھی بڑھ کر پایا

آپ کے زندہ کرنے ہی سے بے شک ہوا ہوں زندہ کیا اعجاز ہے سبحان اللہ! خوب کیا ہے زندہ اے میرے رب! اپنے نبی پر بھیج درود ہمیشہ چاہے وہ یہ دنیا ہو یا پھر ہو اگلی دنیا میرے آقا! یہ فریادی آیا ہے دکھ سہہ کر قوم نے سخت ستایا مجھ کو کافر کافر کہہ کر تیرے تیروں نے سب جنگجوؤں کے دل ہیں چیرے تیرے عزم ارادوں نے سانپوں کے سر ہیں کچلے آفرین ہے تجھ پر اے امام العالم پیارے تجھ کو ہیں سردار سمجھتے لوگ بہادر سارے طالب ہوں میں رحم اور شفقت والی ایک نظر کا میرے آقا! میں ناچیز غلام ہوں تیرے در کا تری محبت میرے آقا رنج گئی جان میں ساری میرے دل میں اور حواس میں تیرا سکہ جاری تیرے حسن کی پیاری یاد سے اے خوشیوں کے گلشن میں اک لحظہ رہوں نہ فارغ آپ سے میرے محسن شوق سے میرا جسم تو تیری جانب اڑنا چاہے کاش کہ مجھ میں قوت ہوتی اور پھر پر بھی ہوتے

عبدالکریم قدسی

تو نے صدیوں کے مُردے جلوے سے کر دیے زندہ بنے مثیل ترا اس شان میں کون کرے یہ دعویٰ شام کی مے کو چھوڑا سب نے اس لذت کے بدلے غم کی ہر اک رات گذاری سجدہ ریزی کرتے اس سے پہلے ان کی دنیا گویا وہ تارا تھی جس کی سُر اور نغموں کی رُوں رُوں کے تھے وہ قیدی نازک جسم حسیناؤں کی بزمِ عیش میں ڈھلتے یا پھر راگ اور رنگ ہوتا یا مے کے ہوتے مٹکے ان کی دنیا حُسن زنانِ خوش آواز فقط تھی یا ذہنوں میں رچی بسی تھی ہر دم کی مے نوشی اپنے اکھڑ پن کے باعث اکثر لڑتے رہتے میل کچیل اور ناپاکی میں خوش خوش تھے وہ سارے ان کے جہل سے دوہی عیب تھے ان کے خون کا خاصا گدھے کی صورت اڑیل تھے وہ حملہ بھیڑیے جیسا اتنے میں تو ہوا طلوع اے شمس ہدایت والے تا نورانی چہرے سے تو انہیں منور کر دے جب ماحول میں تھی طغیانی اور تھا ہر سو فتنہ تو پھر تجھ کو رب محسن اور کریم نے بھیجا واہ کیا حسن و جمال کا پیکر ہے وہ مرد یگانہ صورتِ ریحماں جس کی خوشبو کر دے دل دیوانہ آپ کی ذات صفاتِ خدائے پاک کی بے شک مظہر شان اللہ کی آپ کے روشن چہرے سے ہے ظاہر اسی لئے وہ ہے محبوب اور حسن اس کا متقاضی سب کو چھوڑ کے دل ہو اس کی چاہت پر ہی راضی وہ ہے نرم مزاج معزز جود و عطا کا پیکر تقویٰ دوست، کریم سخی ہے اور ہے سب سے بہتر پاک جلال، جمال، کمال سے سب پر ہے فوقیت اور دل شاداب کے ساتھ ہی اس کو ملی فضیلت بے شک پاک محمد ہیں سب مخلوقات سے بہتر چیدہ اعیان اور معزز سرداروں کے سرور ختم ہوئی ہے آپ پہ ہر اک خوبی عظمت والی اس دنیا کی ہر اک نعمت آپ پہ ہوئی تمامی

موٹر وے پولیس

مقاصد، قواعد و ضوابط، سہولیات اور نتائج

دینے کے لئے جزل اور سالانہ ایوارڈ سسٹم ایک مستقل فیچر کے طور پر رائج ہے۔

☆ شفاف اور غیر جانبدار پروسیجرز کے ذریعے کارکردگی کی قدر پیمائی ایک مستقل پراسیس کے طور پر رائج ہے۔

☆ اختیار اور ذمہ داری ایک ہی آفیسر کے پاس ہوتے ہیں۔ نہ وہ ہری کمانڈ اور نہ مداخلت اور دوسروں پر اثر انداز ہونا۔

☆ ایک اے ایس پی رڈی ایس پی کے تحت 70 آفیسرز جبکہ ایس پی کے تحت 300 آفیسرز کام کرتے ہیں۔

☆ فورس کا نائٹ اور اذیت رسانی کا کردار اور تصور محافظ، گائیڈ اور دوست کے کردار میں تبدیل کر دیا گیا ہے۔

☆ عمل اور رد عمل میں یکسانیت کے لئے سینئر ڈی آر ایننگ پروسیجرز پر عمل کرنا لازمی ہے جو جو اب وہی کو یقینی بناتا ہے۔

☆ اعلیٰ استعداد کے حصول، عوام کے ساتھ بہتر رویہ اور طرز عمل کے لئے فورس تین شعبوں میں آپریٹ کرتی ہے۔

☆ ٹریفک کی روانی یقینی بنانے کے لئے صرف حرکت پذیر بے ضابطگیاں چیک کی جاتی ہیں۔

☆ ”کوئی ایک نہیں بلکہ سب وی آئی پی ہیں“ کے تصور نے قانون کے یکساں نفاذ میں مثبت کردار ادا کیا ہے۔

☆ مقامی حالات کے مطابق آفیسرز کو کم از کم ہتھیار فراہم کئے جاتے ہیں۔

☆ جدید اور ٹیٹ آف دی آرٹ سپیڈ مانیٹرنگ آلات سے روڈ سیفٹی انوائرنمنٹ کے معیارات کو برقرار رکھنے اور سڑک پر استعمال کرنے والوں کو ایمانداری اور لگن سے خدمات بہم پہنچانے میں مدد ملی ہے۔

روڈ سیفٹی

روڈ سیفٹی نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس کا ایک مستقل حصہ ہے۔ مطلوبہ نتائج کے حصول کے لئے درج ذیل طریقے اپنائے جاتے ہیں۔

☆ داخلے کے مقامات اور ٹول پلازوں پر بریفنگ ☆ پمفلٹس، بروشرز اور کتابچوں کی تقسیم ☆ کم رفتار گاڑیوں پر سٹیکرز لگانا

☆ ایکسٹرانک میڈیا کے ذریعے معلومات اور روڈ سیفٹی کی تجاویز دینا

پاکستان میں موٹر وے پولیس گزشتہ دس سال سے جدید سہولیات اور تقاضوں سے ہم آہنگ ہو کر قومی خدمت میں مصروف عمل ہے دوسرے محکموں میں بھی اس طرح کے اقدامات کا مطالبہ کیا جا رہا ہے۔ موٹروے پولیس کا مختصر تعارف اس مضمون میں پیش کیا جا رہا ہے۔

مقاصد

☆ موٹر ویز اور ہائی ویز پٹرینک کو کنٹرول اور منظم کرنا۔

☆ رولز اور ریگولیشنز کا سختی سے نفاذ۔

☆ لاء اینڈ آرڈر کا قیام اور جرائم کی بیخ کنی۔

☆ سڑک استعمال کرنے والوں کو روڈ سیفٹی پر شعور و آگہی دینا۔

☆ ہائی ویز کو تجارت سے پاک رکھنا

☆ مختلف حالات میں مسافروں کی مدد کرنا اور نیشنل ہائی وے اتھارٹی کے لئے بطور ایڈوائزر باڈی کام کرنا۔

☆ روڈ فرنیچر کا ملاحظہ اور تنصیب

☆ قانون کا مساوی نفاذ

اختیاراتی حدود

☆ قابل انتظام اختیاراتی حدود

☆ پٹرول پوسٹ ایریا: جس کی سربراہی اے ایس پی رڈی ایس پی کرتا ہے اور جو تقریباً 50 کلومیٹر تک ہوتا ہے۔

☆ سیکٹر کمانڈ: جہاں 3 تا 4 پٹرول پوسٹیں ایس ایس پی کی سربراہی میں کام کرتی ہیں۔

☆ زون کمانڈ: جہاں 2 تا 3 سیکٹروں کی سربراہی ڈی آئی جی کے ذمہ ہوتی ہے۔

☆ آفیسرز پر بنیادی گئی آپریشنل فورس

☆ فورس گریجویٹس اور پوسٹ گریجویٹس پر مشتمل ہے۔ عوام کے ساتھ تعامل باہمی صرف آفیسرز کر سکتے ہیں۔

قواعد و ضوابط

سارٹ ٹران آؤٹ پر خصوصی توجہ کے ساتھ اس امر پر بھی بھرپور توجہ دی جاتی ہے کہ آفیسرز جسمانی لحاظ سے فٹ، مستعد اور سارٹ ہوں۔

☆ بیچلرز کے لئے مفت رہائش، میس کا مناسب انتظام، ان ڈور اور آؤٹ ڈور کھیلوں کی سہولیات اور پسند کی جگہ پر تعیناتی۔

☆ ایمانداری اور مستعدی کو تسلیم کرنے اور فروغ

☆ روڈ سیفٹی کے حامل سائن بورڈز کی تنصیب

☆ مختلف صنعتی اور معاشرتی نمائشوں میں شال لگانا

☆ سیمینارز اور ورکشاپس کا انعقاد

☆ اگست 2000ء میں روڈ سیفٹی ونگ کا قیام عمل میں آیا۔ یہ ونگ ایکسیڈنٹ کی وجوہات پر غور و فکر کے لئے ہر ایکسیڈنٹ کا معائنہ کرتا ہے اور حفاظتی طریقے وضع کرتا ہے۔ اس مقصد کے لئے ایک مخصوص سافٹ ویئر ”مائیکرو ایکسیڈنٹ انالیسٹک“ (MAAP) استعمال کیا جا رہا ہے۔

☆ انفر سٹریٹ، انجینئرنگ اور ایجوکیشن کے مسائل کو حل کرنے کے لئے نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس، نیشنل ہائی وے اتھارٹی اور نیشنل ٹرانسپورٹ ریسرچ سینٹر جیسے محکموں کے ساتھ مستقل رابطے میں رہتی ہے۔

☆ کسی بظاہر ان فٹ (Unfit) اور خطرناک گاڑی کو چلنے کی اجازت نہیں دی جاتی۔ نا کارہ ٹائرز کو ٹریڈنگ (Tread Gauge) کے ذریعے چیک کیا جاتا ہے۔

موٹروے پر اہم امداد

پوائنٹس	تفصیل
21.18	ٹائر چیکر
19.89	لاسٹوں کے مسائل
19.41	گرم انجنوں کو پانی کی فراہمی
10.24	ملکیٹیکل نقائص
6.27	انجن کا مسئلہ انجن کا کارہ ہونا
5.69	نیول کا ختم ہونا
3.55	ایکسٹریکٹل نقائص
1.88	پہیوں کا مسئلہ
1.56	ٹائر چھٹنا
1.47	انجن آئل کا ختم ہونا
1.45	اشیا، سامان کی گمشدگی اور بازیابی
1.09	آئل ریبول فلٹر کے مسائل
0.82	ابتدائی طبی امداد کی فراہمی
0.80	بریک کے مسائل
0.76	ریڈی ایٹر لیچر مسائل
0.55	واپٹر کے مسائل
0.52	واٹر باڈی لیچر
0.32	واٹرنگ کے مسائل
0.23	بچوں کی گمشدگی بازیابی
3.79	متفرق روڈیگر
100.00	

موٹروے پر ایکسیڈنٹ

اہم وجوہات

پوائنٹس	تفصیل
24.70	ٹائر کا پھٹنا

19.67	ملکیٹیکل نقائص
18.88	لاپرواہی رڈ رائیور کی غفلت
15.38	ڈرائیونگ کے دوران ڈرائیور کا سو جانا
1.33	موسم کی وجہ سے دیکھنے میں دشواری
6.44	ادور سپیڈنگ
3.28	سڑک پر پھسلن
2.54	راہگیر رجانور کی غلط کراسنگ
0.28	غلط رکنا/ مڑنا/ سمت تبدیل کرنا
0.11	یکدم لین تبدیل کرنا
1.19	گاڑیوں کی خراب لائٹس
1.19	خطرناک اور ٹیکنگ/ ممنوعہ جگہ سے اور ٹیکنگ
1.19	دیگر وجوہات
100.00	

N-5 پر ایکسیڈنٹ کی

اہم وجوہات

پوائنٹس	تفصیل
29.03	لاپرواہی رڈ رائیور کی غفلت
16.89	راہگیر رجانوروں کی غلط کراسنگ
10.97	غلط رکنا/ مڑنا/ سمت تبدیل کرنا
9.59	یکدم لین تبدیل کرنا
7.46	ادور سپیڈنگ
6.66	ملکیٹیکل نقائص
5.65	خطرناک اور ٹیکنگ/ ممنوعہ جگہ سے اور ٹیکنگ
3.46	ٹائر چھٹنا
2.72	ڈرائیونگ کے دوران ڈرائیور کا سو جانا
1.33	سڑک پر پھسلن
0.21	موسم کی وجہ سے دیکھنے میں دشواری
5.75	گاڑی کی خراب لائٹس
79	دیگر وجوہات

ہیلپ لائن 130

نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس کو ایک ایسی تنظیم کے طور پر دیکھا جاتا ہے جو سڑک پر لوگوں کو مدد فراہم کرتی ہے اور ان کے سفر کو آسان بناتی ہے لیکن NH&MP نے اس سے بڑھ کر وہ فرائض بھی سرانجام دیئے ہیں، جو اس کی ذمہ داری میں شامل نہیں ہیں۔ سفر ڈرائیونگ کے دوران نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس مدد حاصل کرنے کے لئے 130 ڈائل کریں۔ یہ ہیلپ لائن پورے ملک میں چوبیس گھنٹے دستیاب ہے۔ یہ نمبر کسی بھی موبائل فون یا پی ٹی سی ایل لینڈ لائن سے ڈائل کیا جاسکتا ہے۔

خدمت ہمارا شعار

”خدمت ہمارا شعار“ نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے

رپورٹ کرم ملک منیر احمد صاحب قائد عمومی مجلس انصار اللہ جاپان

مجلس خدام الاحمدیہ اور مجلس انصار اللہ جاپان کا

مشترکہ سالانہ اجتماع

نماز ظہر و عصر ادا کرنے کے بعد کرم انیس احمد صاحب ندیم نے درس دیا اس کے بعد میوزیکل چیئرمین اور آرم ریسٹنگ کے مقابلے ہوئے۔ نماز مغرب و عشاء کے بعد درس ہوا۔ اس کے بعد پرنسپل صاحب ہوا۔ 4 نومبر کو بھی آغاز نماز تہجد سے ہوا۔ نماز فجر کے بعد درس ہوا۔ کرم انیس احمد صاحب ندیم نے درس میں خلافت جوہلی کی دعائیں یاد کروائیں۔ انفرادی تلاوت کے بعد سب انصار نے اپنے اپنے کمروں کی صفائی کی اور کمرے سنٹروالوں کے حوالے کر دیئے۔

10 بجے اختتامی اجلاس شروع ہوا۔ یہ اجلاس بھی خدام اور انصار کا ایک ساتھ ہی ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد دونوں تنظیموں کے عہدہ دہرائے گئے۔

اس کے بعد کرم حافظ محمد امجد صاحب عارف ناظم اعلیٰ اجتماع نے مجلس کے کام کو مزید آگے بڑھانے اور پروگراموں کو کامیاب بنانے کی طرف توجہ دلائی۔ اس کے بعد کرم انیس احمد صاحب ندیم صاحب مربی سلسلہ نے تقریر کرتے ہوئے آپس میں پیار و محبت سے مل جل کر ترقی کرنے کی تلقین کی۔

آخر پر کرم مہرا احمد زاہد صاحب صدر مجلس انصار اللہ جاپان سٹیج پر تشریف لائے اور اجتماع میں شامل ہونے والوں کا شکریہ ادا کیا اس کے بعد کرم محمد یوسف ڈار صاحب نیشنل صدر جاپان نے علمی و ورزشی مقابلہ جات میں امتیاز حاصل کرنے والے خدام اور انصار میں انعامات تقسیم کئے۔

آخر میں نیشنل صدر صاحب نے دعا کروائی۔ اس کے ساتھ یہ اجتماع بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ (افضل انٹرنیشنل 18 جنوری 2008ء)



خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے مجلس انصار اللہ اور مجلس خدام الاحمدیہ جاپان کو اپنا دوسرا سالانہ اجتماع مشترکہ طور پر منعقد کرنے کی توفیق ملی۔ یہ اجتماع شیرو کا کین کے فوجی سٹی، جاپان کے سب سے اونچے پہاڑ Mount Fuji کے قریب منعقد کیا گیا۔ یہ اجتماع 2، 3 اور 4 نومبر 2007ء کو منعقد ہوا۔

پہلے نماز جمعہ اور نماز عصر باجماعت ادا کی گئیں۔ اس کے بعد دونوں مجالس کے اجتماع کی افتتاحی تقریب کا آغاز ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد خدام الاحمدیہ اور انصار اللہ کے عہدہ دہرائے گئے۔ اس کے بعد نیشنل صدر جاپان محترم محمد یوسف ڈار صاحب نے حضرت مصلح موعود کے بعض اقتباسات پیش کئے جو حضور نے ان مجالس کے لئے ارشاد فرمائے تھے۔ اس کے بعد صدر محترم نے کہا کہ دونوں مجالس اس اجتماع کے انعقاد پر مبارکباد کی مستحق ہیں اور خدا کرے یہ اجتماع ہر لحاظ سے کامیاب ہو۔ آئین اس کے بعد آپ نے اجتماع دعا کروائی۔

اس کے بعد کھانے اور نمازوں کے لئے وقفہ ہوا۔ نماز مغرب و عشاء کی ادا ہوئی کے بعد کرم انیس احمد صاحب ندیم مربی انچارج جاپان نے درس دیا اس کے بعد مجلس انصار اللہ کی عاملہ کا اجلاس ہوا۔

3 نومبر کو آغاز نماز تہجد سے ہوا جس میں خدا تعالیٰ کے فضل سے تمام اطفال، خدام اور انصار شامل ہوئے۔ پہلے اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ پھر علمی مقابلہ جات کا آغاز ہوا جس میں تلاوت قرآن کریم، نظم اور فی البدیہہ تقاریر کے مقابلے ہوئے۔ اس کے بعد تمام انصار سپورٹس کے لئے گراؤنڈ میں اکٹھے ہو گئے۔ جہاں 100 میٹر کی دوڑ اور پیدل سفر کا مقابلہ ہوا۔

ڈائریکٹوریٹ کے تعاون سے اپنے مختلف آپریشنل دفاتر کو انٹرنک کرنے کے لئے کمپیوٹریٹ ورک قائم کیا ہے۔ یہ قدم معلومات کی قابل اعتماد اور تیز ترین ترسیل کو یقینی بنائے گا۔ نتیجہ محکمہ کی استعداد کار میں اضافہ ہو گا۔

آرسی ڈی ہائی وے پر پولیسنگ

آرسی ڈی ہائی وے پر پولیسنگ شروع کرنے کے لئے انتظامات کے ضمن میں ڈی آئی جی، آرسی ڈی ہائی وے نے کوئٹہ میں اپنا دفتر قائم کر لیا ہے اور جلد ہی اس ہائی وے پر پولیسنگ شروع کر دی جائے گی۔

ٹریفک کے قوانین اور جرمانہ

جرمانہ	کوڈ	خلاف ورزی
200/-	B-56	لین کا غلط استعمال (دونوں لینوں میں چلنا)
200/-	B-42	آہستہ آہستہ دیکھنے میں ناکامی
200/-	B-23	جانر وزن کے 15 فیصد سے کم، زائد وزن لادنا
1000/-	B-49	غیر محتاط ڈرائیونگ
300/-	B-39	سامان کی غلط لوڈنگ
500/-	B-69	نو پارکنگ زون میں پارک کرنا
300/-	B-20	حد رفتار سے 40 کلومیٹر فی گھنٹہ سے کم، زائد رفتار
750/-	B-27	جھپر پابندی کی حد سے زائد لادنا
500/-	B-45	منوعہ لین تبدیل کرنا
200/-		دیگر

سہولیات اور نتائج

پولیسنگ کلچر کے حصے کے طور پر، NH&MP مسافروں اور موٹرسواروں کو روزانہ 2700 امدادیں فراہم کر رہی ہے۔ نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس نے کسی کی حیثیت کو مد نظر رکھے بغیر ”قانون کے مساوی نفاذ“ کو یقینی بنایا ہے۔ موٹرنفاذ کی وجہ سے نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس نے حادثات کی شرح میں 70% سے زائد کمی لانے میں کامیابی حاصل کی ہے۔

چوہیں گھنے پیٹرونگ، موٹرنفاذ، داخلے مقامات اور ٹول پلازوں پر بسوں کی ویڈیو فلم بنانے کی وجہ سے ہائی وے جرائم میں تقریباً 85 فیصد تک کمی آئی ہے۔ موٹر کرائم کنٹرول سٹریٹیجی اور بہتر مواصلاتی نظام کے نتیجے کے طور پر NH&MP نے بڑی تعداد میں مسروقہ گاڑیاں برآمد کیں اور انہیں مالکان کے حوالے کیا ہے۔

حکومت نے NH&MP کو موٹرویز اور نیشنل ہائی ویز پر تمام کانٹوں کا کنٹرول سنبھالنے کا کام تفویض کیا ہے۔ محکمہ نے یہ چیلنج قبول کیا اور پہلے قدم کے طور پر ٹیکسلا میں سنگانی اور کراچی میں بھلیری کے مقام پر کانٹوں کا کنٹرول سنبھال لیا گیا ہے۔

(روزنامہ نوائے وقت 5 دسمبر 2007ء)

پولیس کی روایت ہے۔ محکمہ پولیس میں کلچر کی اس تبدیلی نے عوامی پذیرائی حاصل کی ہے۔ ٹریفک کے انتظام اور روڈ سیفٹی کو یقینی بنانے کے علاوہ نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس مسافروں اور عوام الناس کو مدد و تعاون فراہم کرنے کا کوئی موقع ہاتھ سے جانے نہیں دیتی۔ آپ گمشدہ بچوں کے والدین کے کرب کو محسوس کر سکتے ہیں۔ دیگر خدمات کے ساتھ NH&MP نے سب سے اہم خدمت گمشدہ بچوں کی بازیابی کے بعد انہیں والدین کے حوالے کر کے کی ہے۔ گزشتہ چند برسوں کے دوران سینکڑوں گمشدہ بچوں کو ان کے والدین کے حوالے کیا گیا۔

مستقبل کے منصوبے

سات سالہ منصوبہ

M-2 اور N-5 پر پولیسنگ کے معیار کو مد نظر رکھتے ہوئے حکومت نے پاکستان میں تمام ہائی ویز اور موٹرویز پر پولیسنگ کا کام نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس کے حوالے کرنے کا فیصلہ کیا۔ اس مقصد کے لئے ایک سات سالہ جامع منصوبہ تشکیل دیا گیا ہے۔ NH&MP مختلف مرحلوں میں متعدد ہائی ویز پر پولیسنگ شروع کرے گی۔ ان ہائی ویز کی تفصیل درج ذیل ہے۔

M-1 پر پولیسنگ

پشاور سے اسلام آباد M-1 پر پولیسنگ شروع ہو چکی ہے۔ تاہم M-1 کا پشاور سے طورخم حصہ زیر تعمیر ہے جس کی تکمیل پر اس حصے پر بھی پولیسنگ شروع کر دی جائے گی۔

کوئٹہ ہائی وے پر پولیسنگ

کوئٹہ ہائی وے پر پولیسنگ شروع ہو چکی ہے۔ پہلے مرحلے میں 2 بیٹس (Beats) یعنی گوادار اور پھنی فنکشن کر رہی ہیں جب کہ کراچی تک بقایا بیٹس (Beats) پر کارروائی جاری ہے۔

انٹرنلنگ اور کمپیوٹرائزیشن

21 ویں صدی کی ضروریات کے پیش نظر نیشنل ہائی ویز اینڈ موٹروے پولیس نے ای گورنمنٹ

جہاں	کو	حُسن	دو	تابندگی	دو
یوں	ہی	انسانیت	کو	زندگی	دو
بتاؤ	اس	کو	جینے	کے	سلیقے
ذرا	انساں	کو	ذوق	بندگی	دو

عبدالصمد قریشی

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکریٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 80184 میں محبوب احمد بھٹی

ولد غلام رسول بھٹی (مرحوم) قوم راجپوت بھٹی پیشہ ٹیچر عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین شرقی ب ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5030 روپے ماہوار بصورت ٹیچر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محبوب احمد بھٹی۔ گواہ شد نمبر 1 شاز یہ احمد چیمہ ولد عبدالرشید چیمہ۔ گواہ شد نمبر 2 مدرثر احمد بشارت ولد میر غلام محمد

مسئل نمبر 80185 میں ندیم محمود

ولد شاکر حسین قوم راجپوت پیشہ کارکن عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین شرقی ب ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ندیم محمود۔ گواہ شد نمبر 1 شاہد احمد چیمہ۔ گواہ شد نمبر 2 مدرثر احمد بشارت

مسئل نمبر 80186 میں سیدہ رابعہ اشرف

بنت سید محمد اشرف شاہ قوم سید پیشہ زینسنگ کورس عمر 19

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-3-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1800 روپے ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ سیدہ رابعہ اشرف۔ گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد ناصر وصیت نمبر 21851 گواہ شد نمبر 2 قدرت اللہ شاد وصیت نمبر 31104

مسئل نمبر 80187 میں منور حسین

ولد نذیر احمد قوم راجپوت پیشہ دوکانداری عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد عزیز ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) سامان دوکان مالیتی اندازاً -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ المنور حسین۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالجید ولد چوہدری رحمت اللہ گواہ شد نمبر 2 وسیم احمد بابر ولد محمد اکرم

مسئل نمبر 80188 میں ناصرہ پروین

زوجہ منور حسین قوم راجپوت پیشہ خانہ داربم عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد عزیز ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 5 مرلہ پلاٹ واقع نصیر آباد عزیز ربوہ مالیتی -/425000 روپے (2) طلائئ زبور 1 تولہ مالیتی -/18000 روپے (3) حق مہر بزمہ خاندان -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن

احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ناصرہ پروین۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالجید ولد چوہدری رحمت اللہ۔ گواہ شد نمبر 2 وسیم احمد بابر ولد محمد اکرم

مسئل نمبر 80189 میں قرۃ العین ہاشمی

بنت محمد رشید ہاشمی قوم سید ہاشمی پیشہ طالب علم عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-1-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئ زبور 3 تولہ مالیتی -/46400 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ قرۃ العین ہاشمی۔ گواہ شد نمبر 1 محمد رشید ہاشمی والد موسیٰ۔ گواہ شد نمبر 2 ندا ہاشمی۔ گواہ شد نمبر 3 مبشرہ ناز

مسئل نمبر 80190 میں ندا ہاشمی

بنت محمد رشید ہاشمی قوم سید ہاشمی پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-1-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئ البلیاں بوزن 1 ماشہ اندازاً مالیتی -/1600 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ندا ہاشمی گواہ شد نمبر 1 محمد رشید ہاشمی والد موسیٰ۔ گواہ شد نمبر 2 مبشرہ ناز۔ گواہ شد نمبر 3 قرۃ العین ہاشمی

مسئل نمبر 80191 میں منزہ طاہر

زوجہ طاہر احمد قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و

غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر -/120000 روپے (2) طلائئ زبور 38 تولہ مالیتی اندازاً -/800000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ منزہ طاہرہ۔ گواہ شد نمبر 1 عامر حفیظ وصیت نمبر 51170۔ گواہ شد نمبر 2 محمد سعید وصیت نمبر 31396

مسئل نمبر 80192 میں عبدالرحمن عطاء

ولد عطاء الحق قوم اعوان پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عبدالرحمن عطاء۔ گواہ شد نمبر 1 عطاء الحق والد موسیٰ۔ گواہ شد نمبر 2 محمد حفیظ ولد محمد شریف

مسئل نمبر 80193 میں شہزادی نورین

زوجہ منصور احمد قوم کشمیری پیشہ خانہ داری عمر سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بندر ڈولہ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئ زبور 5 تولہ (2) نقد رقم -/100000 روپے (3) حق مہر بزمہ خاندان -/3000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شہزادی نورین۔ گواہ شد نمبر 1

ظہیر احمد ولد بشیر احمد - گواہ شد نمبر 2 محمد محسن چوہان ولد چوہدری محمد شرف چوہان

مسئل نمبر 80194 میں انعم منصور

بنت منصور احمد قوم کشمیری پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بندر وڈ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 1 تولہ - اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - انعم منصور - گواہ شد نمبر 1 ظہیر احمد ولد بشیر احمد - گواہ شد نمبر 2 محمد محسن چوہان ولد چوہدری محمد شرف چوہان

مسئل نمبر 80195 میں ارسلان منصور

ولد منصور احمد قوم کشمیری پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بندر وڈ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتا رہوں گا - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - ارسلان منصور - گواہ شد نمبر 1 ظہیر احمد - گواہ شد نمبر 2 محمد محسن چوہان

مسئل نمبر 80196 میں محمد سرور

ولد شیر محمد قوم کھوکھر جٹ پیشہ ملازمت عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن توحید پارک لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 10 مرلہ مکان واقع دارالعلوم جنوبی ربوہ اندازاً مالیتی -/100000 روپے 1/2 حصہ (2) بینک بیلنس -/100000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/16000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں - میں

تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتا رہوں گا - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - محمد سرور - گواہ شد نمبر 1 عبدالشکور - گواہ شد نمبر 2 سعید احمد ہسٹم

مسئل نمبر 80197 میں ناہید نعیم

زوجہ نعیم اللہ قوم خان پیشہ خاندان داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیاقت علی پارک لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر -/35000 روپے (2) طلائی زیور 7 تولے مالیتی اندازاً -/100000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - ناہید نعیم - گواہ شد نمبر 1 ارشاد اقبال بھٹی وصیت نمبر 25321 - گواہ شد نمبر 2 چوہدری محمد یوسف وصیت نمبر 31704

مسئل نمبر 80198 میں مڈرا احمد

ولد منور احمد بٹ قوم کشمیری پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مصطفیٰ ٹاؤن لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/1200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتا رہوں گا - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - مڈرا احمد - گواہ شد نمبر 1 رانا مبارک احمد وصیت نمبر 19473 - گواہ شد نمبر 2 رانا محفوظ احمد وصیت نمبر 40140

مسئل نمبر 80199 میں خالد محمود

ولد عصمت اللہ قوم وابلہ پیشہ زمیندارہ عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 55/2L ضلع اوکاڑہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر

میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/50000 روپے سالانہ بصورت زمیندارہ مل رہے ہیں - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتا رہوں گا - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - خالد محمود - گواہ شد نمبر 1 عطاء البصیر محمود مرنبی سلسلہ ولد محمود احمد گواہ شد نمبر 2 طارق محمود ولد عصمت اللہ

مسئل نمبر 80200 میں محمد زبیر مجوکہ

ولد اللہ یار مجوکہ قوم مجوکہ پیشہ ملازمت عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیوسول لائن سرگودھا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 1 2 کنال واقع کھائی خورد ضلع خوشاب اندازاً مالیتی -/1350000 روپے (2) زرعی اراضی 227 کنال واقع نور پور تھل ضلع خوشاب اندازاً مالیتی -/2900000 روپے (3) زرعی اراضی 216 کنال واقع حویلی مجوکہ ضلع خوشاب اندازاً مالیتی -/4150000 روپے (4) رہائشی مکان 12 مرلہ واقع حویلی مجوکہ ضلع خوشاب اندازاً مالیتی -/300000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/18260 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں - اور مبلغ -/150000 روپے سالانہ آمد کا جائیداد بالا ہے - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتا رہوں گا - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - محمد زبیر مجوکہ - گواہ شد نمبر 1 شوکت علی ولد چوہدری بشیر احمد - گواہ شد نمبر 2 سہج اللہ ولد چوہدری حاکم علی (مرجوم)

مسئل نمبر 80201 میں

زوجہ Yousuf Khalid Dorwie قوم پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سیرایون بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس

وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر مذمہ خاوند -/200000 Le - اس وقت مجھے مبلغ -/600000 Le ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - Halima Dorwie - گواہ شد نمبر 1 Yousuf Dorwie - گواہ شد نمبر 2 Khalid Dorwie - گواہ شد نمبر 2 ظفر وصیت نمبر 25788

مسئل نمبر 80202 میں

زوجہ Juandaa Mohd Yatim قوم پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت 1999ء ساکن ملائیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی -/6372 R M 2 (2) حق مہر -/7500 R M - اس وقت مجھے مبلغ -/4791 RM ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - Masayu Fitriyanti - گواہ شد نمبر 1 Mulyadi Ahmad - گواہ شد نمبر 2

مسئل نمبر 80203 میں Szafrullah

ولد Abu Bakar قوم پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملائیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/900 RM ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمد یہ کرتا رہوں گا - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - Szafrullah - گواہ شد نمبر 1

Ainul Yakın - گواہ شہد نمبر 2 عبدالجلیم احمد

مسئل نمبر 80204 میں

Muhammad Fareep

ولد Kamam قوم پیشہ ملازمت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملائیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹرسائیکل مالیتی RM3000/- اس وقت مجھے مبلغ -/100 RM ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Muhammad Fareep - گواہ شہد نمبر 1 Ainul Yakın

Yakin - گواہ شہد نمبر 2 Hanzala Deen

مسئل نمبر 80205 میں Esah

زوجہ Amadah Hassan قوم پیشہ خانہ داری عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملائیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی -/420 RM (2) حق مہر -/580 RM اس وقت مجھے مبلغ -/700 RM ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Esah - گواہ شہد نمبر 1 Ismail - گواہ شہد نمبر 2 Khaeurddin

مسئل نمبر 80206 میں Zare

ولد Kontan قوم پیشہ ڈرائیور عمر 38 سال بیعت 1994ء ساکن ملائیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-6-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) کار مالیتی -/6000 RM (2) موٹرسائیکل مالیتی -/900 RM اس وقت مجھے مبلغ -/1400 RM ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں

میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Zare - گواہ شہد نمبر 1 Juanda - گواہ شہد نمبر 2 Abdul Latief

مسئل نمبر 80207 میں قمر الزمان

ولد چوہدری مشتاق احمد قوم رندھاوا جٹ پیشہ کاروبار عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) دو عدد فلیٹس واقع جرنی مالیتی اندازاً -/130000 یورو جو بینک قرض سے لئے گئے ہیں (2) فلیٹ واقع گلشن جو ہر کراچی مالیتی اندازاً -/120000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/1000 پاؤنڈ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ قمر الزمان - گواہ شہد نمبر 1 عثمان احمد وصیت نمبر 36222

مسئل نمبر 80208 میں بشری رحمن الزمان

زوجہ قمر الزمان قوم رندھاوا جٹ پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر -/30000 روپے (2) طلائی زیور 290 گرام مالیتی اندازاً -/90000 پاؤنڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ بشری رحمن الزمان - گواہ شہد نمبر 1 مبارک احمد شہد وصیت نمبر 23045 - گواہ شہد نمبر 2 قمر الزمان خاندان موصیہ

مسئل نمبر 80209 میں بیہ الزمان

بنت قمر الزمان قوم رندھاوا جٹ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 1 تولہ اندازاً مالیتی -/110 پاؤنڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ بیہ الزمان - گواہ شہد نمبر 1 مبارک احمد شہد وصیت نمبر 23045 - گواہ شہد نمبر 2 قمر الزمان والد موصیہ

مسئل نمبر 80210 میں نائلہ الزمان

بنت قمر الزمان قوم رندھاوا جٹ پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 1 تولہ مالیتی -/110 پاؤنڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نائلہ الزمان - گواہ شہد نمبر 1 مبارک احمد شہد وصیت نمبر 23045 - گواہ شہد نمبر 2 عثمان احمد وصیت نمبر 36222

مسئل نمبر 80211 میں Huma Hamid

بنت Rana Hamid Ali Khan قوم پیشہ طالب علم عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی -/62 پاؤنڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/588 پاؤنڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ

داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Huma Hamid - گواہ شہد نمبر 1 محمد عامر ولد محمد اجمل - گواہ شہد نمبر 2 اقبال احمد نعیم ولد علی محمد

مسئل نمبر 80212 میں شاہد محمود

ولد صلاح الدین قوم پٹھان پیشہ ٹیکسی ڈرائیور عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-8-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی -/166000 یورو جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1445 یورو ماہوار بصورت ٹیکسی ڈرائیور مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شاہد محمود - گواہ شہد نمبر 1 محمد حنیف قمر ولد امیر الدین - گواہ شہد نمبر 2 ناصر محمود خان ولد صلاح الدین

مسئل نمبر 80213 میں بصیر احمد شیخ

ولد نصیر احمد شیخ قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-6-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ بصیر احمد شیخ - گواہ شہد نمبر 1 کریم احمد ضمیر ولد شریف احمد - گواہ شہد نمبر 2 نصیر احمد شیخ والد موصی

مسئل نمبر 80214 میں شوکت علی

ولد بشر احمد قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-9-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر

منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 6/1 ایکڑ ہوڑو چک نمبر 18 ضلع ننکانہ صاحب اندازاً ملتی -/1700000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شوکت علی۔ گواہ شہنمبر 1 رانا مظہر الحق ولد رانا اکرام الحق۔ گواہ شہنمبر 2 ارباب احمد

مسئل نمبر 80215 میں رضوان احمد

ولد فائز احمد (مردم) قوم راجپوت پیشگیسی ڈرائیور عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ رضوان احمد۔ گواہ شہنمبر 1 طارق نعیم ولد چوہدری نصر اللہ گواہ شہنمبر 2 محمود احمد طاہر ولد مولانا بخش (مردم)

مسئل نمبر 80216 میں حمید نصر اللہ

ولد چوہدری محمد عبداللہ قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1700 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ حمید نصر اللہ۔ گواہ شہنمبر 1 عبدالرؤف ولد چوہدری محمد شریف۔ گواہ شہنمبر 2 راجہ کلیم اللہ ولد راجہ عبدالحمید (مردم)

مسئل نمبر 80217 میں آصف ندیم

ولد چوہدری احمد دین قوم جٹ پیشہ مزدوری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-30 میں وصیت

کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 یورو ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ آصف ندیم۔ گواہ شہنمبر 1 عرفان احمد ولد ناصر احمد۔ گواہ شہنمبر 2 شیخ محمد طلحہ ولد شیخ محمد یونس

مسئل نمبر 80218 میں ذیشان رشید ناصر

ولد رشید ناصر قوم جٹ پیشہ کاروبار عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-6-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 یورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ذیشان رشید ناصر۔ گواہ شہنمبر 1 فضل احمد ولد ملک ناصر احمد۔ گواہ شہنمبر 2 رشید ناصر ولد مولانا

مسئل نمبر 80219 میں انجم سہیل

ولد شوکت پرویز قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-6-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1050 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ انجم سہیل۔ گواہ شہنمبر 1 وسیم احمد بھٹی ولد میر احمد بھٹی۔ گواہ شہنمبر 2 محسن شاہد ولد منظور احمد شاہد

مسئل نمبر 80220 میں خرم شہزاد قیصر

ولد شتیق احمد قیصر قوم آرائیں پیشہ پشتر عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-18 میں وصیت کرتا

ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1800 یورو ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ خرم شہزاد قیصر۔ گواہ شہنمبر 1 طارق لطیف ارشد بھٹی ولد محمد لطیف بھٹی (مردم)۔ گواہ شہنمبر 2 ہدایت اللہ شاد ولد محمد بخش

مسئل نمبر 80221 میں قاضی مصور احمد

ولد قاضی حفیظ احمد قوم قریشی پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ قاضی مصور احمد۔ گواہ شہنمبر 1 ثاقب مسعود ولد عبدالوہاب۔ گواہ شہنمبر 2 قاضی مدثر احمد ولد قاضی حفیظ احمد

مسئل نمبر 80222 میں عامر محمود

ولد شاہد محمود قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عامر محمود۔ گواہ شہنمبر 1 طاہر محمود ولد فضل الدین گواہ شہنمبر 2 محمد امین خالد ولد محمد یعقوب (مردم)

مسئل نمبر 80223 میں ناصر احمد جاوید

ولد نعیم احمد جاوید قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ

میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ناصر احمد جاوید۔ گواہ شہنمبر 1 محمد جمال عارف ولد محمد انور بٹ۔ گواہ شہنمبر 2 ثاقب نشاء وسیم ولد محمد نشاء وسیم

مسئل نمبر 80224 میں محمد مسعود بٹ

ولد محمد غالب بٹ قوم بٹ پیشہ ملازمت عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-6-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) پلاٹ 10 مرلہ واقع چوکری سیالکوٹ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-7-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد مسعود بٹ۔ گواہ شہنمبر 1 محمد اعظم بٹ ولد محمد خالد بٹ۔ گواہ شہنمبر 2 وقار احمد بٹ ولد مختار احمد بٹ

مسئل نمبر 80225 میں بشیر احمد

ولد چوہدری رحمت اللہ قوم راجپوت پیشہ مزدوری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) عدد دوکانیں بعد چوبارہ واقع ساہیوال اندازاً ملتی -/600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 یورو ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/66000 روپے سالانہ از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ بشیر احمد۔ گواہ شہنمبر 1 چوہدری ناز احمد ناصر وصیت نمبر 15597

اردو شاعر۔ آرزو لکھنوی

اصل نام انور حسین۔ 1872ء میں لکھنؤ میں پیدا ہوئے۔ ان کے والد میرزا کریم حسین بھی شاعر تھے اور ”یاس“، تخلص کرتے تھے۔ آرزو بارہ سال کے تھے کہ جلال لکھنوی کے شاگرد ہوئے۔ جلال کے انتقال کے بعد ان کے جانشین مقرر ہوئے۔ جلال، عروض، ضرب الامثال و محاورات اور زبان کی دستگی اور اصلاح میں اپنے دور کے ممتاز ترین شاعر تھے۔ آرزو نے اپنے استاد کی خصوصیات کو اپنالیا اور اردو شاعری میں اپنی جگہ بنائی، اسی لئے وہ ”علامہ“ کہلاتے تھے۔

معاشی پریشانیوں کے باعث انہیں لکھنؤ چھوڑ کر کلکتہ جانا پڑا جو اس وقت فلمی صنعت کا مرکز تھا۔ جب تک کلکتہ اردو فلموں کا مرکز رہا تو آرزو کلکتہ میں رہے اور جب یہ مرکز سات آٹھ سال کے بعد بمبئی منتقل ہو گیا تو بمبئی چلے گئے۔ اس زمانے کی تمام بڑی اور قابل ذکر فلموں کے گیت آرزو کے لکھے ہوئے ہیں۔ ان کے کلام کے تین مجموعے نغان آرزو، جہان آرزو اور سریلی بانسری شائع ہو چکے ہیں۔ خیال کی سادگی ان کی خصوصیت ہے۔ ہندی کے نرم، دلچسپ اور سیلے الفاظ کثرت سے استعمال کئے ہیں۔ ”سریلی بانسری“ اس کا ایک نمونہ ہے، جسے وہ خالص اردو کہا کرتے تھے۔ اس میں عربی اور فارسی کا ایک لفظ بھی نہیں ہے۔

شوکت تھانوی علامہ آرزو کے بارے میں لکھتے ہیں۔ ”کانوں سے بہرے مگر صحیح معنوں میں بحر العلوم، ڈرامے کا میدان سرکئے ہوئے، تغزل میں اپنا جھنڈا گاڑے ہوئے، زبان دانی میں اپنا لوہا سب سے منوائے ہوئے۔ اس طرح مسکین صورت بنائے بیٹھے ہیں، گویا ان باتوں سے اور ان حضرت سے کوئی تعلق ہی نہیں، مگر یہ واقعہ ہے کہ اردو زبان کے محسنوں کی جب تاریخ مرتب ہوگی اور اس کا ایک جگمگاتا ہوا باب جلال لکھنوی کو ملے گا تو اس میں سب سے نمایاں آرزو کا نام ہوگا۔ لکھنوی کی مٹی سے یہ آفتاب ابھرا تھا مگر خود اس کی مٹی کراچی کی تھی جہاں یہ سورج پاکستانی پرچم کے بلال کے زیر سایہ غروب ہوا اور اردو شاعری کو مرتے مرتے آب حیات پلا گیا۔“

علامہ آرزو لکھنوی ہجرت کر کے جنوری 1951ء میں کراچی آئے اور اسی سال 16 اپریل کو وفات پا گئے۔

تبدیلی نام

مکرم عبدالخالق صاحب کارکن دارالضیافت ربوہ تحریر کرتے ہیں۔ میں نے اپنا نام عبدالخالق ناصر صاحب سے تبدیل کر کے عبدالخالق رکھ لیا ہے۔ آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔

ملانک سے کہا رب نے خلیفہ میں بناؤں گا
اسے علم شریعت دے کے میں کامل بناؤں گا

نتیجہ مقابلہ نظم تحریری بعنوان ”خلافت“

زیر اہتمام شعبہ تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان ربوہ محض اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ صد سالہ خلافت جوہلی کے بابرکت موقعہ پر شعبہ تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کو مقابلہ نظم (تحریری) بعنوان خلافت منعقد کروانے کی توفیق ملی۔ اس مقابلہ میں 33 خدام نے 41 نظموں تحریر کر کے بھجوائیں۔ ہر ایک نے خلافت احمدیہ سے اپنی بھرپور محبت کا اظہار اشعار کی صورت میں کیا ہے۔ مقابلہ کیلئے موصول ہونے والی نظموں میں ایک خادم نے اپنے جذبات کا اظہار کچھ یوں کیا ہے۔

اب ہر خوشی بہم بھی خلافت کے دم سے ہے
سمجھو کہ اب تو دم بھی خلافت کے دم سے ہے
اس کے طفیل ہر طرف چشمے ہیں نور کے
اٹھو کہ ہاتھ ہاتھ میں دے دو حضور کے
اس بابرکت مقابلہ کیلئے مصنفین کے فرائض مکرم مبارک احمد عابد صاحب، مکرم لیتیک احمد عابد صاحب اور مکرم مقصود احمد منیب صاحب نے انجام دیئے۔ اللہ تعالیٰ انہیں بہترین جزاء دے۔ اس مقابلہ میں پہلی دس پوزیشنز حاصل کرنے والے خدام کے اسماء ان کے ایک ایک شعر کے ساتھ درج ذیل ہیں۔

اول۔ مکرم عظیم نوید صاحب ربوہ
جو ہیں نیک فطرت غلام اس کے ہیں
رہیں گے ہمیشہ وہ عالمی مقام
دوم۔ مکرم حارث احمد طاہر صاحب سانگلہ ہل شیخوپورہ
خلافت ہمارا دل و جاں ہو گر
یہی تو ہے توقیر نور الہی
سوم۔ مکرم خلیل احمد خلیل صاحب عزیز آباد کراچی
زیر سایہ آگئے ہیں جو خلافت کے خلیل
پہلے ذرے تھے وہ اب روشن ستارے ہیں تمام
چہارم۔ مکرم نور اللہ خان صاحب فیکنری اریحہ حلقہ احمد ربوہ
سدا رب کی ہم پہ یہ رحمت رہے
خلافت رہے تا قیمت رہے

پنجم۔ مکرم رضوان احمد ناز صاحب چاہ سردار والا ضلع سرگودھا
خلافت سے وابستہ ہو گا جو جیون
ملے گی تمہیں پھر خدا کی رفاقت
ششم۔ مکرم ساجد محمود صاحب دارالعلوم جنوبی احمد ربوہ
اب امن اور امان خلافت کے دم سے ہے
اور گرمی ایمان خلافت کے دم سے ہے
ہفتم۔ مکرم عبدالرحمن صاحب ملتان

خلیفہ بنانا ہے خود ہی خدا
خلیفہ ہے انعام رب الوری
ہشتم۔ مکرم ویم احمد بٹ صاحب مجلس جنرل ہسپتال لاہور
اس کا ہر قطرہ ملا عشق محمد سے ہمیں
حق کی خاطر اس سے بیاس اپنی بھجھاؤ دوستو
نہم۔ مکرم غلام مصباح بلوچ صاحب ربوہ
مر گیا ہے جو تجھ سے جدا ہے
ورنہ مومن تو تجھ پہ فدا ہے
دہم۔ مکرم منیر احمد ریحان صاحب 563 گ۔ ب ضلع فیصل آباد

محمد صدیق۔ گواہ شد نمبر 2 جوہلی محمد اعجاز ولد موسیٰ
مسئل نمبر 80229 میں نبیل احمد

ولد مبشر احمد سلام تو م کلوجٹ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-08-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-80/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نبیل احمد۔ گواہ شد نمبر 1 عطاء الحجیب عبدالولد عبدالحجید گواہ شد نمبر 2 عبدالستار خان ولد رانا عبدالغفار خان

مسئل نمبر 80230 میں وحید آصف

ولد ملک محمد صدیق قوم ملک (چوہان) پیشہ طالب علم عمر 25 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-08-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-250/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ وحید آصف۔ گواہ شد نمبر 1 عطاء الحجیب عبدالولد رانا عبدالستار خان

مسئل نمبر 80231 میں عطاء الوحید عبدال

ولد عبدالحجید قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 28 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-08-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1800/ یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عطاء الوحید عبدال۔ گواہ شد نمبر 1 سرفراز احمد ولد رانا مختار احمد ناصر۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالستار خان ولد رانا عبدالغفار خان

گواہ شد نمبر 2 عزیز احمد ولد جوہری رحمت اللہ
مسئل نمبر 80226 میں وفا احمد

ولد ناصر احمد ملک قوم ملک پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-08-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-80/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ وفا احمد۔ گواہ شد نمبر 1 اکرام اللہ جیمہ ولد جوہری شرف دین۔ گواہ شد نمبر 2 ممتاز احمد ولد محمد شریف

مسئل نمبر 80227 میں محمد اعجاز

ولد جوہری محمد صدیق (مروحوم) قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1500/ یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد اعجاز۔ گواہ شد نمبر 1 محمد ارشاد ولد جوہری محمد صدیق۔ گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد ناز ولد جوہری محمد مصنف خاں

مسئل نمبر 80228 میں طلحہ اعجاز

ولد جوہری محمد اعجاز قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طلحہ اعجاز۔ گواہ شد نمبر 1 محمد ارشاد ولد جوہری

خبریں

ملکی اخبارات
میں سے

ملتان میں لوڈ شیڈنگ کے خلاف شدید احتجاج ملتان میں 15 سے 18 گھنٹے کی لوڈ شیڈنگ سے تنگ پاور لومز کے ہزاروں مشتعل ملازمین نے احتجاجی مظاہرے کے بعد مقامی واپڈ آفس اور ایک بینک سمیت متعدد عمارتوں، درجنوں سرکاری و غیر سرکاری گاڑیوں کو نذر آتش کر دیا اور سرکاری املاک کو نقصان پہنچایا۔ مشتعل مظاہرین نے میپکو کے کئی ملازمین اور جوانی طور پر میپکو کے ملازمین نے کئی مظاہرین کو شدید تشدد کا نشانہ بنایا۔ پولیس نے آنسو گیس اور لاٹھی چارج کے ذریعے مظاہرین کو منتشر کیا اور 50 سے زائد افراد کو گرفتار کر کے ان کے خلاف دہشت گردی کے مقدمات درج کر لئے گئے ہیں۔

شہباز شریف کا پنجاب میں سیاسی مقدمات ختم، تعلیمی ایمر جنسی کے نفاذ اور امن بحال کرنے کا اعلان مسلم لیگ کے صدر شہباز شریف نے پنجاب حکومت کی نئی پالیسیوں کا اعلان کر دیا ہے جس میں پچھلے آٹھ سالوں میں سیاسی بنیادوں پر قائم کردہ سیاسی مقدمات کو ختم کرنے، تعلیم کے شعبے میں ایمر جنسی نافذ کرنے اور صوبے میں امن بحال کرنے سمیت دیگر اعلان کئے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے شریف میڈیکل کمپلیکس رائے ونڈ میں پریس کانفرنس کرتے ہوئے کیا۔

3۔ جون کو ضمنی الیکشن کرانے کا اعلان چیف الیکشن کمشنر آف پاکستان جسٹس (ر) محمد فاروق نے قومی اسمبلی کی 16 اور چاروں صوبائی اسمبلیوں کی 22 نشستوں پر 3 جون کو ضمنی انتخابات کرانے کا اعلان کیا ہے۔ جبکہ سینٹ کی 5 خالی نشستوں پر انتخاب 3 اور 6 مئی کو ہوگا۔ الیکشن کمیشن میں پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے چیف الیکشن کمشنر نے ضمنی انتخابات کے شیڈیول کا اعلان کیا اور کہا کہ ان ضمنی انتخابات میں بھی حکومت کوئی مداخلت نہیں کرے گی۔

سپین کے سائنسدانوں نے نظام شمسی سے دور چھوٹا ترین سیارہ دریافت کر لیا ہے۔ بین کے ماہرین فلکیات نے نظام شمسی سے پرے، زمین سے 30 نوری سالوں کے فاصلے پر ایک نیا چھوٹا ترین سیارہ دریافت کرنے کا دعویٰ کیا ہے۔ بین کے سائنٹیفک ریسرچ انسٹیٹیوٹ کے ماہرین کے مطابق نیا دریافت شدہ GJ436T نامی سیارہ بناوٹ اور اپنے مدار کے لحاظ سے زمین سے مشابہ ہے۔ اور زمین سے پانچ گنا چھوٹا ہے۔

(روزنامہ دن 11 اپریل 2008ء)

برڈ فلو وائرس سے اب تک

238 ہلاکتیں ہو چکی ہیں اعداد و شمار کے مطابق نومبر 2003ء سے لے کر اب تک انسانوں میں برڈ فلو وائرس کی قسم H5N1 کے چودہ ممالک میں 376 واقعات سامنے آئے ہیں۔ یہ ممالک زیادہ تر جنوب مشرقی ایشیا میں واقع ہیں۔ بی بی سی کی رپورٹ کے مطابق اس وائرس سے اب تک 238 اموات واقع ہو چکی ہیں۔ ایک ماہر نے خبردار کیا ہے کہ اگر برڈ فلو وائرس کے بڑھتے ہوئے واقعات پر قابو نہ پایا گیا تو انسانوں کو اس مرض سے لاحق خطرات میں اضافہ ہو سکتا ہے۔

(روزنامہ دن 10 اپریل 2008ء)

ٹریکٹر برائے فروخت

ایک عدد ٹریکٹر میٹی فارگون M-F240 ماڈل 2000 فروخت کرنا مقصود ہے۔ ٹریکٹر کی حالت اچھی ہے۔ خواہش مند حضرات اپنی پیشکش مورخہ 25 اپریل 2008ء تک نظامت جائیداد میں پہنچا دیں۔ ٹریکٹر جیسا ہے کی بنیاد پر دفتر میں ملاحظہ کیا جاسکتا ہے

(ناظم جائیداد صدر انجمن احمدیہ ربوہ)

نیلامی سامان

نظامت جائیداد کے سٹور میں مندرجہ ذیل سامان بذریعہ نیلامی مورخہ 19 اپریل 2008ء کو بوقت 9:00 بجے صبح فروخت کیا جائے گا۔ خواہشمند احباب استفادہ فرمائیں۔

سامان :- ایئر کولر باڈی + پکھے، گدے نوم، واٹر کولر، لوہے کا سکرپ اور دیگر سامان۔
(ناظم جائیداد صدر انجمن احمدیہ ربوہ)

نیلامی ملبہ کوارٹرز

تین عدد کوارٹرز جدید پریس دارانصر کا ملبہ فروخت کرنا مقصود ہے۔ جس کی نیلامی مورخہ 21 اپریل 2008ء کو بوقت 9:00 بجے صبح موقع پر ہوگی۔ رقم نقد وصول کی جائے گی۔

(ناظم جائیداد صدر انجمن احمدیہ ربوہ)

ربوہ میں طلوع وغروب	
طلوع فجر	4:11
طلوع آفتاب	5:37
زوال آفتاب	12:09
غروب آفتاب	6:40

سڑک پر بائیں طرف
فاصلہ رکھ کر چلیں

موسم بدل رہا ہے

اور اگر دوغبار کی وجہ سے زلہ و زکام کھائیں اور گلہ خراب ہو جاتا ہے۔ اس لئے روزانہ صبح و شام شربت صد لہ کی ایک خوراک پی لینے سے اللہ تعالیٰ نے سرتاجہ نزلہ کام سے محفوظ رہا جاسکتا ہے۔
پھوٹی بیکنگ درمیانی بیڑی
25 روپے 40 روپے 80 روپے

ناسروا خانہ (رجسٹرڈ) مولانا بازار ربوہ
Ph: 047-6212434 -6211434

"لا علاج" امراضوں کا علاج ہولمز و ہولمز (جدید ہومیو پیتھی) سیکھے
شارٹ کورسز: داخلہ جاری
ہومیو پیتھی کالج برائے سرحد 31/55 علامہ شرقی نور۔ ربوہ
047-6212694/0334-6372030

SUZUKI
MINI MOTORS
Authorised Dealer:
PAK SUZUKI MOTOR CO.LTD
54-Industrial Area, Gulberg III, Lahore.
Tel: 5873-97 5873384 5712119 Fax: 5713689

جرمن لیکنو ج کے ٹیسٹ میں نمایاں کامیابی
اللہ تعالیٰ کے فضل سے 12 اپریل کو لاہور میں ہونے والے جرمن لیکنو ج کے ٹیسٹ میں ٹیکنیکل سٹارڈ کیٹی کے طلباء کی کامیابی کا سب سے بڑا نمونہ ہوا۔ اس کا آغاز 20 اپریل سے ہوگا۔ جرمن لیکنو ج، ELTS، ٹیٹل اور سپورٹس ٹیسٹس کا سب سے بڑا نمونہ شروع ہے۔ مزید معلومات کیلئے۔
15 ناصرا ماڈرنٹی ربوہ
03335298174 فون
047-6211872
6211800

MB/FD-10/FR



For Genuine TOYOTA Parts

AL-FURQAN

MOTORS PVT LIMITED

Ph: 021-2724606
2724609

47- Tibet Centre
M.A. Jinnah Road,
KARACHI



TOYOTA, DAIHATSU

نو یو ٹا گاڑیوں کے جسم کے اصلی پرزہ جات درج ذیل پتے پر حاصل کریں

الفرقان

موٹرز لمیٹڈ

021-2724606 فون نمبر
2724609

47 حبیب سٹراٹجی اے جناح روڈ کراچی نمبر 3